
平成２６年１月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項  
議案第５６号 平成２５年度末教育委員会事務局等職員人事異動方針について 
    
        中川総務課長から、教育に関する様々な課題に迅速かつ的確に

対応するべく、弾力的に適材を適所に配置し、知事部局等と人事

交流を進め、優秀な人材を抜擢・登用する等の方針のもと、人事

異動を行いたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

された。 
    
議案第５７号 平成２５年度末教職員人事異動方針について 
    
        土肥学校人事課長から、学校運営を適正に行い、教育効果の向

上を図るため、全県的視野に立ち、適材を適所に配置し、また、

新規採用職員を効果的に育成する等の方針のもと、人事異動を行

いたい旨の説明があった。 
        委員から、期間限定の校種間交流の内容について質問があり、

学校人事課長から、教員の資質向上を目的として、３年間、異な

る校種の学校への配置を行うものである旨の説明がなされた。 
        また、委員から、人事異動による学校運営への影響について質

問及び意見があり、学校人事課長から、市町村教育委員会と十分

な連携を図りながら、適正な配置に努めていく旨の説明がなされ

た。 
        また、委員から、市町村教育委員会との連携等について質問が

あり、学校人事課長から、市町村教育委員会の教育長や人事担当

者との間で何度も直接協議を行う等、密接な連携のもとで人事異

動を行っている旨の説明がなされた。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定された。 
    
議案第５８号 市町村立学校職員の給与に関する規則の一部を改正する規則に

ついて 
    
        苗代給与課長から、条例改正により、育児短時間勤務職員の給



与月額に係る読替規定が追加されたことに伴い、所要の改正を行

いたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定された。 
    
議案第５９号 市町村立学校職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則

の一部を改正する規則について 
    
        給与課長から、条例改正により、５５歳を超える職員の昇給は、

勤務成績が極めて良好である場合又は特に良好である場合に限り

行うものとされたことに伴い、所要の改正を行いたい旨の説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定された。 
    
議案第６０号 市町村立学校職員の住居手当に関する規則の一部を改正する規

則について   
    
        給与課長から、条例改正により、職員が所有する住宅に係る住

居手当が廃止されるため、所要の改正を行いたい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定された。 
    
議案第６１号 第５２回和歌山県スポーツ賞受賞者の決定について 
    
        藤村スポーツ課長から、候補者及び選考理由等について説明が

あった。 
        委員から、スポーツ功労賞とスポーツ優秀指導者賞の違い等に

ついて質問があり、スポーツ課長及び喜多生涯学習局長から説明

がなされた。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定された。 
    
議案第６２号 平成２６年秋の叙勲（初等中等教育局・教育功労）候補者の推

薦について 
    
        学校人事課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定された。 
    
議案第６３号 平成２６年度和歌山県外国語指導助手に係るプロポーザル方式

事業者選定委員会委員の委嘱について 
    



        田村学校指導課長から、県立学校に外国語指導助手の派遣を行

う事業者について、プロポーザル方式による選定を行いたい旨、

及び委員候補者の選定理由について説明があった。 
        委員から、契約期間及び対象となる事業者数等について質問が

あり、学校指導課長から説明がなされた。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定された。 


